



香港中文大學校友會聯會張煊昌學校
CUHK FAA THOMAS CHEUNG SCHOOL

香港新界沙田顯徑邨嘉田苑 KA TIN COURT, HIN KENG ESTATE, SHATIN, N.T., HONG KONG
電話：26931898 傳真：26936538

家長通告 2023-2024 年度第 A052e 號

給家長的信——2023(3)

各位家長：

踏入 2 月，天氣乍暖還寒，望大家勿忘早晚添衣，注意保暖。

今天是上學期最後一個上課天，正好讓我們回顧過去幾個月的校園生活點滴，同時展望下學期學校的發展。

為了探索學生的不同潛能，讓學生有全方位的體藝發展，本學年學校不但於課後及周六設有校隊培訓，亦開辦超過 90 組課餘興趣班，更為小一學生特設「小一拔尖啟潛能體藝課程」，每位小一學生全年可體驗共六個特色體藝興趣課程，包括劍擊課程、棒球課程、色士風(jSax)課程、小豎琴課程、和諧粉彩繪畫課程及創意 3D 筆立體藝術課程。每個特色課程共 5 節(每節 1 小時)，均由專業導師/教練任教，全年合共 30 節。全年課程費用大部份由學校撥用津貼資助，每位學生每節只需繳付 20 元。我們期望學生能透過體驗不同的課程，培養多元的興趣，以發展「一人一體藝」的同時，亦能享受多姿多采、充滿樂趣的校園生活。



此外，學校亦著意為學生製造機會，讓他們才藝得以盡展，藉以提升自信。學校 KPOP 校隊分別於「沙田節-中國民間藝術工藝坊」、「沙田藝墟市集」及「霹靂舞世界系列賽典禮」中擔任表演嘉賓，同學出色的舞姿，獲得不少掌聲。學校合唱團亦於平安夜及聖誕節當天於沙田凱悅酒店獻唱，學生精彩的演出，令觀眾歎為觀止，為佳節增添不少氣氛。於 2023 年 11 月至 2024 年 5 月期間，學校舉辦「才藝小天地」活動，盼望家長能善用空餘時間為孩子拍攝精彩短片，以展現孩子的獨特才華。我們將於下學期 5 月 11 日舉行「才藝成果展」，屆時歡迎你們撥冗出席，給予支持。





香港中文大學校友會聯會張煊昌學校 CUHK FAA THOMAS CHEUNG SCHOOL

香港新界沙田顯徑邨嘉田苑 KA TIN COURT, HIN KENG ESTATE, SHATIN, N.T., HONG KONG
電話：26931898 傳真：26936538

學校十分重視科學與科技的培育，本學年我們於 5 樓創意科學室旁建設一個 INNO-STEAM 多用途活動室，以進一步優化學生學習環境及設施，營造具創新創意的氛圍。INNO-STEAM 多用途活動室已於 2023 年 11 月啟用，內裏增添了不少科技設備，以配合學生進行不同的科學與科技活動及比賽。學校會按照各級的學習需要，安排學生於課時內、小息或課後到 INNO-STEAM 多用途活動室上課，讓學生有一個豐富、嶄新的創科學習環境，從而啟發及提升他們在 STEAM 方面的知識和能力。



隨着疫情漸退，學校全方位學習活動已逐一開展，學校亦已復辦境外交流遊學團，於 2023 年 11 月 29 日至 12 月 2 日，學校 3 位老師連同 24 名小四至小六學生參加了「韓國首爾科技及文化交流之旅」。是次交流，同學除了參觀不同的景點如：KOGAS 天然氣科技館、COEX 星空圖書館、景福宮等外，還進行了多項體驗活動如：KPOP 舞蹈、製作韓式紫菜飯卷、試穿傳統韓服等，更獲安排與當地人進行訪問，作簡單交流，讓他們進一步了解韓國的文化，相信此行令學生受益匪淺。學校已計劃於今年 6 月及 7 月舉辦兩團交流遊學團，分別遊覽台北認識當地的環保生態，以及到訪珠海了解航天科技的知識，藉以擴闊學生視野，讓他們體驗「讀萬卷書不如行萬里路」的道理。



2023 年 12 月 15 日，姊妹學校珠海高新區永豐小學高年級師生一行 43 人到訪本校。這次交流活動以 STEAM 為主題，兩校學生共同參與科技相關的課堂活動，他們通過學習槓桿原理，合力製作羅馬炮台，並進行反覆測試及改良。活動後，友校老師對學校的教學活動給予高度的讚賞，兩校老師亦就辦學理念、課程特色及教學管理等方面作深入探討，在此感謝友校提供的寶貴意見，令我們增益不少。我相信日後兩所學校在老師層面、科組層面及學生層面上會有更多交流合作的機會。





香港中文大學校友會聯會張煊昌學校

CUHK FAA THOMAS CHEUNG SCHOOL

香港新界沙田顯徑邨嘉田苑 KA TIN COURT, HIN KENG ESTATE, SHATIN, N.T., HONG KONG

電話：26931898

傳真：26936538

學校上學期舉辦的活動得以順利進行，實有賴老師們精心策劃，家長們鼎力支持，以及書記和工友的辛勤付出。在此，我衷心感謝大家的努力，尤其要感謝一群熱心為學校服務的家長義工們，學校多個大型活動如聖誕聯歡會、旅行日，以及下星期二舉行的中國傳統文化日，都有賴您們無私的付出，用心的準備，讓孩子們的校園生活過得既充實又富色彩。



農曆新年快到了，由2月7日至2月17日是學校的農曆新年假期，希望大家在慶賀佳節的同時，亦請家長與孩子們計劃溫習時間表，認真準備2月26日至2月29日的第二次考試，以爭取佳績。

我謹代表全體老師預祝各位

佳節愉快，龍年幸福美滿，身心康泰！



校長：_____ 謹啟

(李慧苑)

(負責老師：程素媚副校長)

二零二四年二月二日